



习近平参观《伟大胜利 历史贡献》主题展览时强调 牢记历史 珍视和平 警示未来

据新华社电 在全民族抗战爆发78周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日前往中国人民抗日战争纪念馆，参观纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题展览《伟大胜利 历史贡献》。他强调，全党全国各族人民要牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史，牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和尊严建立的伟大功勋，牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献，珍视和平、警示未来，坚定不移走和平发展道路，坚定不移维护世界和平，万众一心把中国特色社会主义推向前进。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时20分，习近平等领导同志来到位于卢沟桥畔的中国人民抗日战争纪念馆。馆前广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬，一年前由习近平总书记揭幕的“独立自由勋章”雕塑熠熠生辉。习近平等领导同志拾阶而上，步入纪念馆序厅，并依次从花台上拿起鲜花，敬献在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

随后，习近平等走进展厅参观展览。展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题，通过1170幅照片、2834件文物和大量视频影像，全景式展现了全体中

华儿女冒着敌人炮火共赴国难，英勇抵抗日本军国主义侵略的光辉历史，突出表现了中国共产党在抗战中的中流砥柱作用，反映了中国作为东方主战场为世界反法西斯战争胜利作出的不可磨灭的贡献。

赵一曼留给儿子的诀别信，再现全民族抗战爆发场景的巨幅“半景画”，记载中国共产党从严治党的优良传统、陕甘宁边区政府施政纲领，中国共产党创建敌后抗日根据地示意图，中国抗战对世界反法西斯战争贡献示意图……一幅幅图片、一张张图表、一件件实物、一段段视频，吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看，认真听取工作人员讲解，并详细询问有关情况。



高原上的湖泊测量

7月上旬，位于藏北尼玛县的我国西部重要湖泊——当惹雍错外业测量完成，结束了该湖无基础资料的历史，填补了我国国情资料的又一历史资料空白。

下一步，中国第二大咸水湖——色林错的测量即将展开。

因为测量人员在进行GPS定位测量水下地形作业。 新华社发

南昌高考替考案42人被查 22名公职人员涉案

新华社电 7日，江西省教育厅通报了“6·7”南昌高考替考舞弊案调查结果。通报称，此次替考案件已基本调查清楚，目前共处理各类人员42人。其中，6名替考组织者及中介人员由公安、检察机关立案查处；7名被替考考生和7名替考者，按教育部相关规定进行处理；涉案的22名公职人员分别给予相关处分。

江西省教育厅介绍，此次高考替考事件是一起由外省替考组织在网上招揽高校在校学生或已毕业学生，通过请托江西旅游商贸职业学院教师和社会中介人员，串通南昌市东湖区、青云谱区招考办及医院有关工作人员，弄虚作假，为外省考生在江西违规报名、体检，从而实施替考的有组织、有预谋的高考舞弊案件。

通报称，对涉案的22名公职人员，分别给予开除公职、行政撤职、行政降级、行政警告，和开除党籍、党内严重警告、党内警告等处分，其中有3人被移送司法机关处理。

浙江温岭倒塌厂房系违章建筑 共造成14人死33人伤 涉事企业主被控制

据新华社电 7月4日16时许，浙江温岭市大溪镇发生鞋厂厂房倒塌事故，共造成14人死亡33人受伤。据记者调查了解到，事故厂房系违章建筑，此前已被列入拆除范围。涉事两企业的负责人均已被控制。

4日16时08分，温岭110指挥中心接到报警，位于大溪镇佛陀村的温岭市捷宇鞋材有限公司发生房屋倒塌事故。据调查，发生事故的厂房系捷宇公司所有，腾辉公司租用其厂房。经排查，事故发生时，腾辉

公司共有51名工人正在作业，事故还涉及5名非该公司员工。其中，56人中的9人现场安全逃生。截至目前，事故共造成14人死亡，33人受伤。

据当地干部介绍，当时经排查，捷宇公司的这幢厂房属违章建筑，在被拆除之列，原定于今年8月之前全部拆迁。目前，厂房的出租方捷宇公司和承租方腾辉公司负责人均已被控制。记者向消防、城管执法等多个部门了解到，倒塌的建筑系4层砖混结构，虽然已经启用多年，但相关手续仍不完备。

调查 四层厂房瞬间垮塌 楼顶建有1米深“鱼池”

4日16时，阴雨绵绵，腾辉鞋业的员工们大都在岗位上。就在这时，4层厂房楼顶突然垮塌，砖头、水泥直砸下来。腾辉鞋业的车间主管杨仲坤回忆起当时的情景：“厂房从4楼直接塌到底层，全部被压平了。”

在采访中，多名员工对记者表示，4楼天花板塌陷同时，楼顶水池里的水就立即从上往下灌了下来。“厂房顶层有一个水池，有一层楼面那么大，约1米深，蓄满了水，里面养了不少鱼。”鞋厂员工钟国文

说，这几天下雨，水池里的水特别满。

钟国文还表示，这个水池之前发生过渗漏的情况，水将厂房4楼的墙壁浸湿，员工曾经向厂里反映过这一情况。

但也有员工说，在温岭当地，屋顶建水池较为常见，屋顶的积水点主要用来为顶层降温隔热。

垮塌事故究竟因何而起？屋顶的积水是不是此次事件的元凶？事故原因正在进一步调查。 新华社电

陕西省政协原副主席 祝作利受贿案一审开庭

新华社电 2015年7月7日，河北省廊坊市中级人民法院一审公开开庭审理了陕西省政协原副主席祝作利受贿案。

廊坊市人民检察院指控：2006年至2013年，被告人祝作利用担任陕西省发改委副主任、主任、陕西省政协副主席等职务上的便利，为陕西鼎天济农腐植酸制品有限公司、西安联合信息技术股份有限公司法定代表人李涛、陕西贝斯特企业集团有限公司法定代表人孙玉玺等人及相关单位在获取财政补助资金、项目审批、职务晋升等事宜上提供帮助，非法收受上述人员给予的财物共计折合人民币854.543672万元，应以受贿罪追究祝作利的刑事责任。

法庭上，检察机关出示了相关证据，被告人祝作利及其辩护人进行了质证，控辩双方充分发表了意见，祝作利进行了最后陈述，当庭认罪、悔罪。被告人祝作利的亲属、人大代表、及各界群众70余人旁听了庭审。

法庭宣布将择期宣判。

“政保合作” 开创服务地方新模式 宁波国寿携手浙江国寿、宁海县人民政府三地共建中国人寿客户服务基地

7月1日上午，中国人寿浙江省分公司、宁波市分公司与宁海县人民政府共建的中国人寿(宁海)客户服务基地启动仪式在宁海县郭家庄园隆重举行。中共宁海县委副书记、县长杨勇，中国人寿浙江省分公司副总经理胡宏伟、中国人寿宁波市分公司总经理张忠平出席启动仪式并致辞。

中国人寿作为宁波市政府的战略合作伙伴，近年来深入贯彻创新驱动发展战略，积极投身宁波保险创新综合示范区建设，将创新客户服务作为公司发展和参与社会管理的金钥匙，主动融入地方经济社会发展大局，服务地方支柱产业、新兴产业的发展，积极创新回馈民生。此次三地共建中国人寿宁海客户服务基地

是中国人寿寻求政企合作，实现共建共赢的又一次有力尝试，具有深远的意义。

启动仪式上，县长杨勇表示，这次宁海与中国人寿开展合作，合力共建中国人寿宁海客户服务基地，必将进一步开拓宁海旅游市场、提升宁海旅游的知名度和美誉度。他希望中国人寿能够充分发挥客户资源优势，为宁海旅游的发展带来更加持续多元的游客资源，促进宁海旅游经济的发展。

中国人寿宁波市分公司张忠平总经理指出，此次三地共建中国人寿客户服务基地项目是公司创新社会管理和服务地方模式的新举措，是参与宁波保险创新综合示范区建设最好的实践。张总表示，公司将借助多

年来经办宁海新农合和大病保险的良好基础，开创政保合作向着更深层次方向发展的典范。

据悉，中国人寿将充分利用宁海丰富的旅游资源，面向中国人寿客户，研发和实施专属生态养生休闲旅游体验服务，展示中国旅游日发祥地——宁海的崭新旅游形象，并将用三年的时间努力将宁海客户服务基地打造成富有特色和影响力的中国人寿生态养生客户服务品牌，给宁海带来持续的客流和人流，调节宁海四季游客的“峰”、“谷”现象，进一步推动宁海旅游产业链的发展。

宁波市保险行业协会副秘书长管益君、宁海县旅游局局长林仙菊、宁海县各重点乡镇领导及相关旅游企业代表参加活动。 殷季雯